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Объявление 
о проведении отбора по предоставлению из бюджета Гвоздевского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство (далее – ЛПХ),  на возмещение части затрат по производству молока

В соответствии с пунктом 9 Порядка предоставления из бюджета Гвоздевского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области (далее – местный бюджет) субсидий гражданам, ведущим ЛПХ,  на возмещение части затрат по производству молока, утвержденного постановлением главы Гвоздевского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области от 03.02.2025 года №1 (далее – Порядок), администрация Гвоздевского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области (далее – Администрация)  проводит отбор по предоставлению из местного бюджета субсидий гражданам, ведущим ЛПХ,  на возмещение части затрат по производству молока (далее – субсидии):
1. Сроки проведения отбора (дату и время начала (окончания) подачи (приема) предложений (заявок) участников отбора).
Дата и время начала подачи (приема) предложений (заявок) участников отбора – 14.07.2025 года 08.30 часов по местному времени.
Дата и время окончания подачи (приема) предложений (заявок)                 участников отбора – 30.07.2025 года 14.00 часов по местному 
времени.
2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты Администрации:
Администрация Гвоздевского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области, 
646085, Омская область, Москаленский район, д.Гвоздевка, ул.Молодежная, 28, е-mail: 1moskal.gvozd@mail.ru
3. Результатом предоставления субсидии является объем молока, сданного гражданами, ведущими ЛПХ, на промышленную переработку по состоянию на 1 января календарного года после года получения субсидии (литров).
4. Сетевой адрес и (или) указатель страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора_:  https://gvozdevskoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru/netcat/admin/#object.list(469)
                     
3) Требования к участникам отбора:
· Участник отбора(получатель субсидии)не является российским юридическим лицом, в уставном(складочном) капитале которого доля прямого или косвенного(через третьих лиц) участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного(офшорного) владения активами в Российской Федерации, в совокупности превышает 25%(если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации)
· Участник отбора(получатель субсидии) не должен получать средства  из федерального бюджета(бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета), из которых планируется предоставление субсидии, на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации(нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов), решений  о порядке предоставления субсидии на цели, установленные решением о порядке предоставления субсидии, в целях определения получателей которой проводится отбор получателей субсидии.
· Участник отбора(получатель субсидии)не является иностранным агентов в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием».
· Участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму.
· Участник отбора(получатель субсидии)не находится в перечне организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами, составляемом в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII устава  ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета безопасности ООН.
· Участник отбора(получатель субсидии)не находится в перечне организаций и физических лиц, связанных с распространением оружия массового уничтожения, составляемом в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII устава  ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета безопасности ООН.
· Участник отбора(получатель субсидии)не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного(оффшорного) владения активами в Российской Федерации.






[bookmark: _GoBack]



